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АВТОРСКИЕ РЕШЕНИЯ ПЕРВОГО ЛИЧНОГО ЧЕМПИОНАТА МИРА В ЖАНРЕ ЭТЮДЫ (PWCE)
АВТОРСКИЕ РЕШЕНИЯ В КАТЕГОРИИ A
A1. 
VP 7 (28-32 A B) 2 (23 C D) 16 (29 E) 31, 24 (41) 19. If (47) 24, 24+ If (46) 5+ 

A (24) 2 (27-32 F G) 30 (38) 48 (33 H) 10 (42 I) 31 (39) 27 (44) 5 (49) 5-32+ 

B (33) 2 (23 J) 7 (28) 11 (27-32) 10 (37/38) 5+ 

C (24) 30 (38 K) 48 (32) 36-31 etc.+

D (37) 24 (31, 41) 19 etc.+ 

E (28) 10 (33) 4 etc.+

F (28-32) 30+

G (29) 7 (29-33 L) 11 etc.+ 

H (32) 36-31+ 

I (39, 42) 48 (47) 4(38...) 42, 15+ 

J (24) 30 etc.+ 

K (37) 24 etc+ 

L (28-32) 34 (37) 48 (31, 41) 37, 10 etc.+

A2. 
18, 3 (19) 25 (23) 14 (28 A) 32 (39) 49+ 

A (29) 20+

A3. 
VP 2 (44, 50) 383 (45) 29 (40 A B) 34 (49 C) 30, 40, 19+ 

A (50) 19+ 

B (30) 35 (50) 24+ 

C (45) 11 (50) 6 (45) 50+ 

A4. 

VP 17 (34) 8 (40) 3 (45) 7 (30) 3-12 (35 A) 2 (40) 35 (50) 49, 16+ 

A (11) 6 (50) 7-1 (34) 40 (28) 44, 12 (44) 17, 17+ 

A5. 
VP 20, 3 (29-33) 48 Z1 (20 A) 43 Z2 (24 a) 1 (30 b, 9, 38) 29 Z3, Z4 (43) 38, 14 (33) 37 (39) 32 (44) 28 

(49 B) 44, 34+ 

B (50) 6+

A (32) 2 (39 c) 25 Z5 (9, 37 C) 24 (20) 25 (41 D) 40, 39, 36+

D (40, 41) 14 (47) 15+ 

C (38) 40, 20+

c (20) 16 (33-38) 25 Z6 (24) 14 (37) 41 (42) 37, 49+ 

Z6= 21 (10) 16 (40 y, 43, 49)=

y (24) 40, 37, 46+

Z1= 43 (9) 1 (32, 38)= 

a (9) 1 (32, 38) 15+ 

Z2= 1 (32 y1) 12 z (33-38) 21 (10) 16 (40 y, 43, 49)= 

y (24) 40, 37, 46+ 

z= 23 (33-38) 41 (10, 25 y2) 41 (30, 40, 43)=

y1 (38) 29 (33, 10, 39) 34 (42) 22 (48) 22-39+ 

y2 (10, 24) 32, 43 (31) 49+ 

b (29) 34 (40) 12 (44) 40, 26+ 

Z3= 17 (33) 50 (40, 42 y3)= 

y3 (43) 34-29+ 

Z4= 18 (32) 21 (37) 43 (40 y4, 41)= 

y4 (41) 18-34 (46) 32, 34+ 

Z5= 34 (37) 24 (40 y5) 19, 41 (33) 32 (10 y6, 38)= 

y5 (20, 10, 42) 22 (48) 22-39+ 

y6 (39) 49 (20) 45-40 (24) 34, 40+ 

A6. 
VP 5 (28 A) 2 (41 a) 23, 46+ 

A (38) 43/49 (41) Z 2 (46) 32+ 

Z= 32 (47 y)= 

y (46) 2+ 

a (33) 37/46 (39) 28 (43) 6/50+ 

A7. (=) 

20-14 (9x20) 29-24 (20x29 A) 1712 (30-34) 12x1=

A (19) 12 (45) 1=

A8.

Z 13, 42 (41 A) 37, 4 (23 B C) 15 (37 D) 10+ 

A (23) 3 (41 E) 37, 20 (28 F) 42+ 

B (37) 10+ 

C (24) 10 (38) 15+ 

D (28) 42+ 

E (28) 21+ 

F (37) 14+ 

Z= 42 (13) 8 (41) 37 (32)= 

A9. 

VP 38 (30 A) 2 Z (7 B) 21 (43 C) 49+ 

A (43) 1 Z1 (7 D) 25, 48+ 

B (43) 49, 35+ 

C (16) 27+ 

D (30) 1-6, 49+ 

Z= 1 (7 Y) 31, 48 (49)=

Z1= 2 (7 Y1) 2 (30)= 

Y (43) 1-6, 49+

Y1 (30) 49, 35+ 

A10. 
VP 4 (32 A) 15 Z Z1 (40) 16 (44) 11 (49) 3 (43/27) 21, 2, 11+ 

A (293) 3 (40) 1 (45) 23, 13, 50+ 

Z= 1 (33) 45 (338) 31 (43) 40 (38) 48 (49) 2, 48-30 (24) 30 (42)=

Z1= 3 (39) 1 Z2 (34) 40 (43) 13 (37, Y, Y1, Y2) 49 (48)= 

Z2= 15 (37) 31 (43) 2 (49) 22 (40 Y3) = 

Y (48) 31, 40-12, 38+ 

Y1 (49) 3-8, 2, 37+ 

Y2 (38) 49 (48) 32 (42 y) 31, 32-21, 21+ 

y (39) 30, 32-14, 14+ 

Y3 (38/32) 21, 22-11, 11+ 

A11. 
1 (40 A B) 45 (31 a) 27 Z1 Z2, 1 (21) 6 (27 C) 39/50 (32) 33 (37) 47+ 

A (39) 11, 48 (40) 39 (45 D) 6 (31 E) 27, 50+ 

B (21) 6, 44 (31 F) 27, 8/3 (40) 17 (45) 50+ 

C (16) 39/50 (27) 28+ 

D (31) 27, 17/6 (45) 50+ 

E (50) 32-28+ 

F (18) 27 (23) 6 (31 G) 36 (40) 31 (45) 27 (50) 272+ 

G (29) 21, 24/15 (40) 33 (45) 50+ 

Z1= 1 (21 z1 z2) 37 (39) 12 (44 Z3) 21(50)= 

Z2= 11, 1 (37 Z4 Z5 Z6) 41 (39 Z7)= 

Z3 (43) 21+ 

Z4 (36) 28, 23+ 

Z5 (38) 43 (37) 23 (42) 38+ 

Z6 (39) 27, 1 (43/44) 48/50+ 

Z7 (38) 34 (42) 37+ 

a (39) 1 (43) 11 (48)+ 

z1 (37) 41 (21) 26 (39) 40 (43) 49+ 

z2 (36) 11, 47+ 

A12. 
12, 5 (29) 8 (36) 3 (34) 28 (31) 33 (37 A) 26 (361) 30 (47) 15 (36) 41, 30-24+ 

A (40) 12 (45) 50 (37) 29 (41) 47+ 

A13. 
VP 5 (24 A) 23 (32 B C D) 38 (31) 42 (36) 33 (21) 33-28 (27) 1 (31) 7 (30) 45 (35 E) 34 (41) 37 (23) 36 (40) 22 (45) 50+ 

A (23) 21 (27 F) 42+ 

B (29) 34 (37) 23 (631) 41 (37) 21 (27) 42 (32) 37 (41) 47+ 

C (30) 42 (35 G) 45 (21) 23 (32) 38 (31) 832 (36) 228 (26) 45 (41) 37 (23) 18+ 

D (37) 41 (29 H) 37 (33 J) 43 (21) 42 (32) 15 (37) 438 (27) 10 (32) 27 (42) 21 (17) 37 (31) 27+ 

E (41) 37 (23) 36 (34) 22 (40) 28 (45) 50+ 

F (17) 27 (21) 22 (26) 42 (31) 17 (36) 37+ 

G (21) 12 (37) 22 (27) 31 (37) 26 (35) 48 (40) 39 (45) 50+ 

H (631) 23 (37) 41 (29) 28 (21) 43 (26) 39 (33) 17 (44) 50 (32) 33 (37) 28 (42) 37 (31) 27+ 

J (631) 37x26 (32) 43 (33) 37 (41) 47 (21) 42 (27) 37+

A14. 
5 (35 A B C) 18, 7+ 

A (24) 28 (34) 44 (30) 17 (35) 12 (35-40) 35 (39) 49 (11) 8 (16) 3+ 

B (11) 18, 16+ 

C (34) 18+ 

A15. 
34 (17) 48-43 (42 A) 30, 39, 47 (22) 42 (28) 38+ 

A (30) 32 (39) 27+ 

A16. 
12, 4 (32 A) 3 (37 B) 14 (42) 37, 36 (30) 22 (34/35) 44+ 

A (33) 3 (39 B1) 22 (43) 11, 49+ 

B/B1 (38) 15 (43) 150, 48+ 

A17. 
43 (14 A) 42-38, 38 (19) 33 (24) 38 (30) 32 (35) 27 (35-40) 29, 34 (28) 29+ 

A (33-39) 40, 29 (14/15) 24+

A18. 

VP 4 (21 A B C) 6 (29) 23, 16 (39 E) 49+ 

A (40) 11 (45) 50+ 

B (28) 45 (32) 7 (37 D) 6-1 (41/42) 11, 46/47+ 

C (29) 1 (21) 23... Look at VP. 

D (38) 6-1 (43) 11... Look at B. 

E (40) 11 (45) 50+ 

A19. 
VP 1 (44 A) 39 (34) 30, 34 (38) 48+ 

A (45) 6 (40) 33 (34 B) 38, 49 (28 C) 35 (32) 24 (37) 47+ 

B (44) 39 (50) 24, 6+ 

C (29) 35 (33) 30 (38) 48+

A20. 
2 Z (12) 4 (23 A) 15 (39 B C) 30 (44 D) 39+ 

A (33-38) 27, 16+ 

B (29) 2-24+ 

C (32-38) 16+ 

D (29) 8 or 3 (44) 39+ 

Z= 4 (23) 2 (33-38 Z1)=

Z1 (12) 15 (29 E F) 2-24+ 

E (39) 30+ 

F (32-38) 16+ 

A21. 
2, 11 (37 A B) 20, 14, 4+ 

A (36) 20, 24, 24+

B (10) 24 Z (36) 4, 4-15+ 

Z= 5 (33) 32 (37) 14, 15-10 (41) 46 (39) 28 (43)= 

A22. 
VP 2 (35) 34 (27 A B C) 34-30, 30 (14 D E) 25 (32 F) 27. If (21) 32+ If (43) 49+

A (26) 32 (31 G H) 27, 11 (27) 22. If (31/32, 37) 47+ If (23, 28) 27 (33) 29, 18+ 

B (14) 32 (23) 24 (26) 33 (19) 27+ 

C (15) 32 (23) 24 (26) 42+ 

D (15) 33 (20) 25 (24) 9 (29 I) 31, 48+ 

E (31) 19 (15) 33 (20) 29+

F (19) 9 etc+

G (15) 11 (20) 27 (24) 44 (23) 6 (30, 31, 40) 31 (45) 27+ 

H (22) 24 (27, 17) 33 (21) 30 (4)+ 

I (22) 13 (30, 32) 24. If (27) 19+ If (28, 37) 47+ If (37) 28, 31+ 

A23. 
20, 14, 34, 33+ 

A24. 
VP 38, 15 (29) 7 Z (31) 2 X (36 A) 10 (41) 19 (47) 4, 23+ 

A (37) 32, 10 (32) 4 (34) 31 (40) 11 (45) 50 (38) 48+

Z= 10 (34) 5 (40) 28 (31) etc.=

X= 10 (33, 37)=

A25. 
5 (45) 32 (50 A) 43, 25 (40) 39 (45) 50+

A (40) 49 (50) 35, 2+

A26. 
7 Z1 (36) 2 (10 A B) 5 (29) 15-10 Z2 Z3 (34 C D) 4 (40) 28 (45) 22-18 (50) 6 (44 E) 50 (41) 28+ 

E (41) 28, 47+ 

C (33) 4 (39) 37 (43) 31, 49 or C2 (44) 31, 50+ 

D (41) 4 (47) 41 (13) 34+ 

A (19) 18 (23 F) 20 (41) 14 (47) 14-10 Z4, 24, 24+ 

B and F (30, 10, 41) 19 (47) 41+ 

Z1= 26, 7 (30 Y1) 1 (22) 6 (27) 39 (32 Y2) 25 (19) 20 (37) 47 (24, 10, 41)= 

Y2 (35) 25 (19) 10, 36 (40) 22 (45) 50 (23) 21 (29) 6 (34) 50 (40) 6 (50) 21-17, 35+ 

Z2= 37 (34 Y3) 15-10 (40) 4 (45) 22-18 (50)= 

Y3 (33) 15-10 (39) 4 (44) 31, 50+ 

Z3= 28 (33 Y4 41)= 

Y4 (34) 10 (39, 41) 33 (47) 15 (41) 5+

Z4= 13 (36) 4 (47)= 

A27. 
42 (36) 19 (41 A) 37 (32) 38, 33 (20) 29+ 

A (27-31)  22 (37) 31 (18) 14 (23) 9 (28) 3 (33) 25 (38) 41 (42 B) 37, 14+ 

B (31) 48 (36) 37+ 

A28. 
4 (40 a b) 4-22 (44 A c d) 11 (41 B) 37 (49) 16 (5 C) 32+ 

A (45) 38 (26) 6 Z (31) 28-22 (36) 32, 50+ 

B (49) 16 (10 D) 5 (42) 37, 41 (36) 37+ 

C (46) 32+ 

D (5) 41+ 

Z= 17 (31) 28-22 (36) 32, 33 (41) 37 (50)=

a (42) 38, 16 (40) 11 (45) 50+ 

b (26) 31 (40) 48 (45) 23 (50) 39, 37, 37+ 

c (42) 38, 39 (45) C1 C2 
C1 39-33 (27) 31 (50) 37, 37+ 

C2 28 (27) 37 (31) 26 (50) 37, 37+ 

d (26) 31 (44) 42 (50 e) 23 (45 f g) 19 (34) 43-38 (12) 47 (21 h) 33 (17) 29 (12) 24 (8) 36 (2) 18 (8) 22 (2) 17 (16 j) 14 (38) 19 (15 k) 9 (31) 4 (37) 26 (15-42) 

19-13/4-31+ 

e (49) 48, 37, 37+ or 43-38, 37, 37+ 

f (22) 19 (22-31) 47 (48) 43-38 (42) 32 (48) 14 (43) 28 (39) 23 (34) 19 (30) 24 (35) 10 (31) 5 (37) 19-14, 41+ 

g (17) 19 (21) 39 (17) 34 (12) 30 (8) 42-24 (17) 14+

j (31) 26 (11) 42+ 

h (31) 13 (37) 47-41+ 

k (31) 26+ or 10 (37) 41, 5+ 

The position 26, K50 / 23, 43, 46, K42 is win for white. 

A29. 
1 (35 A) 21, 4 (40 B C) 15 (45) 6, 27-22+ 

A (21) 25, 4 (37) 14 (42) 19 (48)+ 

B (22) 18 (40) 15 (45) 33, 6 (45) 1+ 

C (21) 16 (40) 22 (45) 50 (29) 16-11 (33) 17, 6, 17+ 

A30. 
15 Z1 (28 A) 10 (33) 4 (32-38) 44, 39, 15, 50+ 

A (29, 38) 29, 24, 24+ 

Z1= 14 (29 z1 38)= 

z1 (38, 29) 28, 22+ 

A31. 
27, 21 (27 A) 5, 13+ 

A (17) 5, 39 (21) 43 (26) 48+ 

A32. 
10 (14) 19 (23) 28-22 (28) 22 (17 A) 28 (21) 22+ 

A (14) 33 (19/20) 29 (25) 24+ 

A33. 
VP 1 (913 A) 11, 15 (23 B) 4 (19) 13 (28) 2 (32) 24 (37) 47+ 

A (8-13) 11, 1x29x3+ 

B (18) 4 (13 C) 10 (24 D) 19 (29) 2 (34 E) 7 (40) 45+ 

C (193) 22 (29) 39 (13) 11 (34) 7/2+ 

D (183) 15 Z1 (28 G) 4+ 

E (22) 7 (33) 16 (28 F) 43+ 

F (39) 11+ 

G (18) 33+ 

Z1= 4 (18) 22 (29) 11 Z2 (34) 2 (23) 7 (29) 18 (33) 40 (38)= 

Z2= 28 (34) 14 (39)= 

A34. 
VP 1 (43 A) 9, 48+ 

A (19) 24 (43) 2 (48/49) 34/40+ 

A35. 
VP 1 (32 A) 1-6 Z (37 B) 12 (8 a) 3 (41 or 42 C) 9, 18+ 

A (9) 1-6 (32) 28 (38) 33, 34+ 

B (7) 28 (38) 33+ 

C (9) 20 (41) 47 (46) 28+ 

a (7) 1 (41) 28 or 33 (47) 33+ 

Z= 18-12 (9) 1-6 (8) 14 (37 Z1)= 

Z1 (38) 33+ 

A36.

30 (25) 24 (20) 15 (30) 10 (34) 4 Z (42 A B) 37 (39) 27 (44) 37-32 (50) 28, 27+ 

A (39) 36-31, 22 (31) 44 (37) 28+ 

B (40) 22+ 

Z= 31, 5 (31) 42 (39)= 

A37. 
6 (20 A a) 1 z y (7) 33 Z x (25) 21 (13-18 B) 29 w v (13) 17 Z1, 26 (30) 42 (19 C D) 48 Z2 Z3 (35) 

34 (22 E) 39 (27 F) 23, 31/36 (40) 22 (45) 50+

A (13-18) 1 (14) 21 (14-20) 33 (24 G) 29, 17, 16+

B (14) 29 (11 H) 20, 24+

C (22) 31 (18) 23 Z4, 25+

D (35) 23, 2/8 (40) 11 (45) 50+

E (19-23) 45+

F (24) 6/17+

G (7) 29 Z5 (24 b) 20, 17, 15/20+

H (17) 20 (26) 9 (30) 18 (35) 24+

Z= 21 (17) 15, 10 Z6 (31) 46 (36 Y) 33 (19 Y1) 3 (41)=

Z1= 24 (11) 6 Z7 (30) 19 (34) 28 (23, 39)=

Z2= 31 (24) Y2 Y3 20 Z8 (34, 39)=

Z3= 33 (35 Y4) 44 (19-23) 24 (22) 6/17 (40) 1 

(45, 50)=

Z4= 36 (28) 35 (32)=

Z5= 17, 26 Z9 (23) 42 Z10 (28) 22 (24, 24)=

Z6= 20 (31) 3 (19) 26 (36) 37 (24)=

Z7= 16 (11-17) 6 (18-22) 1 (13-18) 19 (27) 13 u, 31 (30) 4 (34)=

Z8= 18, 35 (38)=

Z9= 40 (26) 18 (25) 13 (20) 29 (24) 35 (31) 19 

(30, 37)=

Z10= 12 (24, 24)=

Y (18) 38-32 (14) 27+

Y1 (18) 33-28 (13) 37 (19) 22+

Y2 (35) 24 (40) 35 (45) 44 (50) 6 (45) 1+

Y4 (19-23) 44, 35 (22) 27 (39) 49+

a (17) 1 (22) 32 (19) 6 (27) 21 (23) 16 (13) 16-11 (19) 7, 39+

b (25) 17, 26+

z= 33 (17) 1 (25) 34 (19) 28 (24) 28-23 (24-30) 29 (35) 18 (30) 45 (14) 23 (19) 14 (40) 28 (45) 6 (50) 12 (34)=

y= 21 (7) 33 (11) 19 (25) 17 (30) 12 (35) 7 

(13/14, 40)=

x= 32? (25), 1(14, 14) =
w= 28 (14) 17, 10 (30) 23 (26) 18 (35)=

v= 17, 26 (30)=

u= 14 (31) 10 (36) 5 (17-22) 46 (30) 6 (27) 

14 (23, 41)=

A38. 
10 Z (27 a) 3 (12 A b) 17 (29 B C) 28 Z1, 5 (31 D) 26 (33) 21 (39) 49+

A (29) 34 (38) 5 (42) 37, 23+

B (31) 26 (36) 5 (28 E) 37, 46+

C (37) 22, 4+

D (34) 16/21 (40) 11 (45) 50+

E (38) 43/49 (41) 37+

Z= 3 (27) 29 (37) 47 (32 y) 10 (41) 36 (38)=

Z1= 4 (38) 31 (43) 39, 18 (33, 38)=

y (31) 10 (36) 5 (36-41) 36 (42) 37+

a (38) 3 (13) 4 (18) 13*, 43/49+ *Too 4-9 (27) 31 (43) 18+ or 3-14 (29) 28, 43+

b (13) 4 (19) 31/36 (38) 13 or 18+

АВТОРСКИЕ РЕШЕНИЯ В КАТЕГОРИИ В
B1. 
VP 250 Z (46 A) 14 (31-37) 13 (37-41 B C) 20 (47) 24 Y (36 D) 5, 41, 15, 24+ 

A (37) 13 (42 E F) 5 (41-47) 37, 36 etc.+ 

B (46-41) 31, 5+ 

C (42) 5, 48+ 

D (47-41) 15. If (36) 5, 41, 24+ If (37-23) 5, 4+ If (47) 20 (36) 5, 4/41 etc.+ 

E (47) 31, 15, 24 (31) 5+ 

F (46) 31, 5 (31) 204, 26+ 

Z= 5? (37) 249 (42)= 

Y= 15? (36) 13-4 (36-41) 13 (36) etc.= 

B2. 
31, 31, 38, 48 (22) 37+ 

B3. 
VP 22 (46 A) 43-38 (361) 22-27 (47) 38-32, 42, 5+ 

A (47) 22-27 (361 B C) 43-32, 42, 46 (33) 32 (39) 49+ 

B (371) 42 (49) 32, 46+ 

C (15) 38 (47) 42, 46+

B4.

VP 24-8 (2x13 A) 30x44 (40x21), 16x49 (6-11) 

49-44 (11-16) 44-49 (16-21) 49x16 (35-40) 16-11 (40-45) 11-50+

A (35x24) 8x11 (6x17) 16-32 (17-21) 32x16 (7-11)  16x7 (2x11) 38-32 (11-17) 32-27+ 

B5. 
VP 1 (239) 14 (38) 34 (42 A) 14-20, 29 (47 B) 24, 14+ 

B (48) 34, 34+

A (29) 7(43) 32 (49 C) 7-16+ 

C (48) 34, 34+ or (48) 38 (26) 42, 34, 34+ 

B6. 
VP 48 (32, A a) 41 (10, 38)  32, 43 (31) 49+ 

A (31, 39 B C) 28 Z1 (43) 48 (49) 44, 34 (10) 

39 (30, 40) 20 (45) 50+ 

Z1= 48 (44) 28 (50) 6 (40, 30, 45)= 

B (38) 21 Z2 (42) 37, 49 (36) 45-40, 19+ 

Z2= 25 (10) 26-48 (14) 3 (30, 42 Y1)= 

Y1 (40, 42) 29+ 

C (10, 38) 21 Z3 Z4 (42) 37, 49+ 

Z3= 28 (40, 43)= 

Z4= 48 (30 Y2, 40, 43)=

Y2 (29) 10 (34) 30, 15+ 

a (29) 14-37 Z5 (34) 25 (38) 39 (10, 42) 37, 28+ 

Z5= 43 (31) 46 (36) 37 (10, 40)= 

B7. 
VP 11-7 (37) 2 (20 A B) 19 (42) 14, 13, 47+

A (41) 19, 47+

B (32) Z 24 (20 C) 15 (41) Z1 20/29 (37 D) 47 (46) 41+

C (41) 19, 46+

D (46) 23+

Z= 16 (19) 38 (23) 29 (41)=

Z1= 10 (47)=

B8. 
10-4 Z (27-31) 4x36 (1-7) 11x2 (25-30 A) 2x35 (32-38) 36-31 (37x26) 35-49 (38-42) 49-21 (26x17) 3x48+ 

Z= 5 (38) 41 (7, 43) 12 (30)=

A (38) 31, 16 (42) 16-21+

B9. 
48 (25) 44-39, 9 (21 A) 3 (42) 29 (20 B) 4 (47 C) 36 (38) 20, 47+

A (20) 25 (21) 3 (42) 29 (47) 25-14+

B (48) 31, 29-12+

C (48) 25 (37) 31-48+

B10. 
49 (4 A B C) 22, 20 (37, 37) 47+

A (21) 16 (37, 37) 47 (20 D 41) 32+ 

B (19, 37, 37) 26 (41) 37, 15 (37 E) 10+

C (37) 25, 33-39+

D (13) 16-38 (42) 20+

E (23) 20 (28) 42+

B11. 
VP 44 (17 A) 35 (37 B) 38 (41) 20, 47 (22 C) 42 

(27 a) 47 (50 D E) 39, 16/21+

A (27) 38, 48 (31 F G) 8 (20 H) 3 (50) 12+

B (50) 38 (47) 24, 25x3x38+

C (50) 39, 6/11+

D (32) 27 (50) 36+

E (31) 41 (37 I) 28 (50) 383+

F (20) 43 (50) 439 (45) 40+

G (50) 484, 3/8+ 

H (50) 24+

I (50) 47, 15/38 (37) 47+ 

a (28) 40 Z Z1, 48 Z2+

Z= (39) (32 Y Y1) 27 (50)=

Z1= 47 (33 Y2 Y3) 29 (50)=

Z2= 26 (32 Y4) 27(39)=

Y (50) 47+

Y1 (33) 29 (50) 423 (45) 34 (50) 6+ 

Y2 (32) 27(50) 36+

Y3 (50) 39+

Y4 (39) 32+

B12. 
VP 8 Z (23) 21 (28, 30) 18 Z1 Z2 (35 A) 49 (16) 13 (12) 9 Z3 (21, 40) 49 (45) 40, 3 (18) 9 (23) 14 (29) 20 (33) 38 (40) 33 (45) 50+

A (34) 182, 16 (17) 7 (182) 40 (28) 49 (33) 43 

(21, 39) 49+

Z= 29 (30) 25 (35) 24, 1 (17) 6 (21) 22 (40)=

Z1= 49 (34 Y) 44 (12) 18, 6 (40) 1 (45)=

Y (35) 18+ (VP) 

Z2= 43 (35) 49 (12) 44 (16)=

Z3= 44 (18, 21) 17, 22 (40)=

B13. 
4 z1 (36 A a) 12 Z1, 15 Z2 (29 B) 32 (34 C) 42 (39 C1 D) 16 (43 E) 49 (41) 37, 3+

A (21) 16 (36 F G) 43 (41) 32 (46) 5 (30 H)  9 Z3 (41) 46 (34) 4 (40 J) 28, 45+ 

B (39) 2 (41) 19+

C (13) 20 Z4 (34 b) 42 (41 D1) 46 (39) 33 Z5 Z6+

C1 (41) 46 (39) 33, 2+ or 29 (43) 38+

D (40) 33 (45) 50 (12) 19/5 (17) 6 (50) 19/5-28, 28+

D1 (40) 33 (45) 50 (18) 19/5 (22) 6 (50) 19/5-28, 28+

E1 (41) 37, 2+

E2 (44) 31, 2+

F1 (39) 27+

F2 (30) 27, 25 or 11 (38) 16 (42) 27, 25+

G (37) 15 z2 (39 c) 31 (44) 22+

H (38) 9 Z7 (41) 46 (42) 4(29) 41/32/19/5 (33) 28, 48+

J (38) 28 (40 K L) 15 (43) 39, 33 (45) 50 (39) 33/6+

K (42) 41 or 19 (40) 47 or 24 (48) 42, 45+

L (39) 44/50 (42) 28 (48) 37+

Z1= 15 (21) 16 (41)=

Z2= 10 (29) 15 (34) 2 (39) 30 (41 Z8) 43/48 (46)=

Z3= 15 (39) 29 (34) 40 (41) 46 (43)=

Z4= 32-14/5 (34) 47 (40) 33 (19) 45 (41)=

Z5= 23(19) 14/5 (44)=

Z6= 29(18) 12/1 (43)=

Z7= 15 (32)=

Z8 (44) 39, 47+

a1 (37) 15 (29) 38, 47 (21) 12/13 (27) 7/8/9 (32) 1/2/4+

a2 (29) 12, 36+

b (18) 15/19 (22) 5 (27) 19 (31) 32 (34) 26 (39 d) 16+

c (29) 38, 47+

d (40) 17 (45) 6 or 50+

z2= 43 (29)= [(41) 32 etc+, (42) 48 (47) 37 etc+]

z1= 5 (21 z3) 16 (30 z4) 5-32 (34) 11 (34-39) 13 (36) and Z7=

z3= (29) 19 z5 (21) 16 (34 z6) 19-32 (36) 11 (41 z7)=

z4 (39) 11 (43) 19, 26+ 

z5= 5-32 (21 z8) 16 (36)=

z6 (39) 28 (33) 2, 26+ 

z7 (34-39) 13 (38) 34 (41) 2+

z8 (38) 27, 33+

B14. 
27, 43 (21) 16 (34) 43 (40 A) 35 (32) 27 (39) 49 (44) 490 (34) 30, 45+

A (38) 40 (34) 45+

B15. 
3 (30 A B) 16 (48 C) 29 (26-31 D) 25 (48-37 E F) 42, 16-43, 26+

A (39) 45-12 (30 G H) 16 (31 C1) 11, 25+

B (48) 25 (37) 42, 45-34+

C (19) 8, 45-7+

C1 (19) 3-8, 12-7+

D (11) 2 (26-31 J) 30, 29-20 (14) 20(37) 47+

E (36) 29-34, 48 (41) 37+

F (11) 7 (48-37 D1) 42, 7-34, 26+

D1 (36) 29-34, 48, 37, 29 (37) 47+

G (28) 38-21+

H (50) 33+

J (48-31) 21, 12, 36+

B16. 
18 (12 A) 17, 2 (24) 35 (11) 44 (16) 49 (30) 43 (35) 49+ 

A (22) 17, 15 (30 B) 33 (34) 44+

B (11) 33 (16) 38 (30) 43 (35) 49+

B17. 

3 (340 A) 20, 42 (37 B) 29 (26 C) 18+

A (38, 28, 340) 39 (45) 37 (29 a b c) 34 (50) 3-14 

(5 D) 46+

B (40) 22 (45) 50 (28 d) 6 (50) 423 (28) 33 (37) 47+

C (34) 25 (40) 39 (45) 50+

D (46) 5+

a (50) 46+

b (40) 19+

c (30) 28+ 

d (29) 24/15 (37) 47+

B18. 
4 (39 A A1 B C) 36 (33 D) 46-41 (26 E) 46 (43/44) 31, 48/50+

A (36) 15 (34 F) 16 (39 G) 49+

A1 (27) 15 (34 H) 16 (39 I) 49+

B (38) 36 (27) 34 (42) 37+

C (34) 36 (40) 27, 35+

D (43/44) 27, 48/49+

E (43/44) 27, 48/50+

F (27) 20 (31) 32 (34) 26 (39 J) 16 (41 K) 37+

G (40) 11 (45) 50+

H (36) 20 (31) 32 (34) 26+

I (40) 11 (45) 50+

J (40) 17 (45) 50+

K (44) 31+

B19. 
33 Z1 Z2 (27) 7 (32) 1 (37 A B) 293 Z3 (41 B C) 28 (46 D E) 238, 45+

A (38, 44) 33 (49) 44+

B (42, 44) 33 (49) 44+

C (45) 47 (50) 6 (45) 1+

D (47) 33, 45+

E (44) 50 Z4 (47) 33+

Z1= 7 (27, 44) 1 (49)=

Z2= 28 (27) 7 (32, 44)=

Z3= 28 (42 Y1) 33 (44) 47/50 (49/47)=

Z4= 46 (49)=

Y1 (44) 50 (41) 29-23 (47) 33+

B20. 
VP 4 (36 A) 31, 16 (7 B C D) 35 (43) 38, 24 (37) 47+

A (35) 36 (44) 40, 40, 18+

B (44) 29-7, 49+

C (35) 45 (44 E) 11 (50) 6 (7) 1 (40) 45+

D (34) 40 (7) 1 (44) 40+

E (7) 1 (44) 11 (49) 44, 45+

B21. 
3 (1-7 A a) 1 (43) 31 (39 B C b) 13 Z Z1 (7 D E F) 40 (49 G) 3-8, 8-2+

A (43) 3-8, 7, 49+

a (6) 12-8, 3-21+

B (49) 40, 13+

C (38) 34 (49) 40, 13+

b (48) 1-12+

D (48) 31, 1-12+

E (44) 7, 17+

F (49) 40+

G (48) 31, 40-12+

Z= 27 (8)=

Z1= 4 (7)=

B22. 
10-5 (33x15 A) 25-20 (15x33) 5-32 (38x27) 36x50+

A (33x20) 25x14 (38x43 B) 36-47 (43-49) 47-42 (48x10) 5x46+

B (38-42) 36-47 (42-48) 47-42 (48x10) 5x46+

B23. 
47 (39 A B) 21, 42+

A (40) 26, 27, 17+

B (16-21) 3 (26) 21, 27+ 

B24. 
2 (31 A) 16 (45 B C) 32-28, 38. If (50) 38-33 (28) 33 (37) 47+ If (37) 32, 50+ If (36) 32 (50) 28, 28+

A (45) 11 (31) 27, 19+

B (36) 44, 27, 19...+

C (44, 36) 32-27 (29 D E) 27-22 (41) 28 (47) 38+

D (41) 28, 46+

E (28) 17 (41) 26 etc+

B25. 
40, 3, 16+

B26. 
18-9 (7,30,42 A) 14 (39 B C) 37, 25 (36) 48 (41) 37, 24 (37) 47+

A (39) 27 (393) 31 (49) 17 (49-43) 37 (34) 33, 48+

B (38) 37, 26, (36) 49 (42) 48 (41) 37+

C (47) 13 (38) 3-9 (41) 46 (43) 4 (49) 32+

B27. 
38-32 (27x38) 29x18 (40x29 A) 18x34 (1x40) 45x26 (35-40) 26-17 (40-45) 50+ 

A (1x29) 34x26 (40-44) 26-17 (44-49 B) 17-44+

B (44-50) 17-6+

B28. 
VP 20 (33) 26 (36) 37 (39) 47 (44 A B) 26-31, 32, 50+

A (43) 371, 38, 42 (31, 38) 48+

B (41) 46 (44) 37(49 C) 38, 37+

C (50) 33, 37+

B29. 
35 (22) 49 (36 A) 8 Z1 (41) 37, 13 (28 B) 19 (15) 

14-Z2 Z3 Z4 (20, 38 C) 33 (29 D) 

14 (28-33 E) 20 (34) 38 (40) 33 (45) 50+

A (18) 16 Z5 (28 F) 7 see Z5 (23) 34 (36) 30 (33, 41) 37, 24 (28) 38 (33) 4+

B (27) 36 Z6 (37) 47 (14) 39-33 (20) 29 (25) 24+

C (37) 33, 26+

D (39) 32+

E (29-33) 32 (39) 49+

F (23) 27 Z7 (37) 34, 25+ 

Z1= 3 (41) 37, 9 (28 Y1)=

Y1 (27) 36 (37) 47 (14) 39-33 (20) 29 (25) 24+

Z2= 5 (20) 10 (25 Y2) 14 (30) 19 (34, 33) 37 (39)=

Y2 (24) 15 (30) 42+

Z3= 34 (20) 29 (24)=

Z4= 24 (37) 19 (33)=

Z5= 21 (28 Y4) 17 (36 Y5, 41)=

Y4 (23) 27 (37) 34, 25+

Y5 (32) 21 (32-37) 3, 25 (30) 26 (22) 21 (28) 38 (33) 4+

Z6= 31 (38) 4 (15) 31 (20) 26 (25 Y6) 37 (30) 48 (43)=

Y6 (24) 33, 8 (30) 35 (34) 44 (40) 35+ 

Z7= 7 (36 Y3, 41)=

Y3 (22-28) 34 (36) 30 (33, 41) 37, 24 (28) 38 (15) 24 (32) 42 (20, 37) 47+

B30. 
VP 48 (20 A B) Z 11, 34, Z1 21 (39) 49+ 

A (49) 9, 9-13+

B (38) Z2 34, 3 (42) 11, 48+

Z= 34, 3 (39)=

Z1= 26 (39 Y)=

Z2= 11, 34, 26 (43)=

Y (38) 48+

B31. 
32 (37) 3 (43 A) 42, 49+

A (41) 36 (42 B) 47 (48) 30, 47-20+

B (43) 49 (48) 31, 49-21+

B32. 
44 (35 A) 50 (40 B) 45 (34, 34) 39, 48+

A (7) 35 (34, 34) 49 (33) 39, 1+

B (34, 34) 45 (39, 40) 50, 39 (7) 6 (34) 1+

B33. 
VP 5-10 (43 A B) 15 (10) 31 (27 C) 40, 31 (38) 48+

A (32) 27 (22) 29 (41) 23+

B (31) 15, 44/50 (37 D E) 28, 46+

C (32) 16, 5/19+

D (28) 17 (37) 26 (361) 48 Z (47) 42 (41) 37+

E (41) 28, 47+

Z= 42 (47 Y)=

Y (46) 37+

B34. 

VP 5 (26) 2-19 (3) 472 (25 A) 15-38 (44) 43, 50+

A (43/44) 5-14, 19-24, 49/50+

B35. 
16 z1 z2 (21 a b) 2 z3 (12 A) 24 (39 B) 23-18, 42 

(36 C) 31, 26 (32 D D1) 27+

A (36) 38 (26 E1 c) 16 (41) 32 (46 E) 28+

B (36) 31 Z1, 47 (32) 19 (37) 14 (27) 10 Z2 (32) 5 

(18 F) 20/15 (23) 28, 14/10 (41/42) 46/48+

C (26) 37+

D (28) 44/50 (32) 33 (37) 47+

D1 (44) 49 (31) 32/38+

E (47) 41, 23-18+

E1 (32) 16 (41) 32 (47) 15 (36) 4 (47) 41, 23-18+

F (38) 7/1 (42) 37+

Z1= 38 (32 Z3) 16 (41) 32 (46 Z4) 28 (17)=

Z2= 9 (32) 3 (41)=

Z3 (31) 16 (37) 10 (17 Z5 Z6) 18 (42) 37, 2 

(41 Z7 z4) 12, 47+

Z4 (47) 38+

Z5 (36-41) 32, 46+

Z6 (42) 18, 48 (41) 37+

Z7 (22) 27, 19+

a (36) 2 (41) 2-24 or 4-15 etc+

b1 (38) 43/48 (37) 31, 27 etc+

b2 (36) 31, 3 or 32 etc+

c (31) 16 (37) 31 (26) 32 or 38 etc+

z1= 2 (36) 12 (41)=

z2= 15 (36) 3 (41)=

z3= 15 (39) 2 (12 z5) 30 (36) 43 (31) 16 (41)=

z4 (21) 16 (26) 32+

z5= (36) 43(31) 16 (41) 2 (46) 2-19 (31-37) 

47(46-41)= 

B36. 
47-42 (38 A B C) 33 (27 D) 28 (15-20) 25 (31) 23 (37) 19+

A (15-20) 43 (27) 49 (24 E) 42-38+

B (26) 38, 9+

C (27) 38+

D (26) 29 (14-20) 42 (31) 26 (24) 20+

E (19) 42-38, 25 (32) 20 (37) 47+

B37. 
17 (39 A) 2 (11 B C) 16 (8 D) 3 (44) 12 (49) 17-11 

(44 E) 6 (35 F) 1 (49 G H) 6 (35) 6-11 (30) 8, 7+

A (40) 35 (45) 44 (50 I) 40, 8, 16+

B (43) 11, 48+

C (44) 11, 49+

D (44) 8+

E (35) 8, 7+

F (49) 1 (44) 6+

G (30) 8, 7+

H (44) 6+

I (8-50) 12+

B38. 
28 (34 A) 29 (32 B C a b) 26 (41 c) 12, 23, 46+

A (29) 34, 1 (32) 26 (41) 37, 29 (37) 47+

B (37) 46 (32) 1 (41) 6 (47) 33 (41/36) 28/22+

C (11) 6 (32 D E) 28, 23+

D (37) 22, 23, 46+

E (41) 22, 23, 47+

a (12) 19/5 (17) 50 (32 d) 3 (41) 28 (47) 284+

b (41, 32, 37) 293/50 (41/42) 50+

c (12) 8/3 (41) 17(47) 33+

d (37) 46 (32) 11/6 (41) 45+

B39. 
14 Z1 Z2 (32 A) 37 (50 B) 37-23, 44, 6 (44 C) 

50 (42 D) 37+

A (33) 1-40, 25 (33-39) 24 (40) 21 (44) 35 (50) 6 (45) 1 (50) 21-12 (28) 44, 6+

B (43) 32 (49 E F) 2, 11+

C (42/43) 23-28, 47/48+

D (43) 39+

E (48) 43, 44, 6+

F (50) 49, 35-40 (28) 49-44, 6+

Z1= 25 (50) 48 (32) 6 (37, 43)=

Z2= 1-40, 25 (32) 48 (37, 43)=

B40. 
VP 43 (8 A) 16 (30) 29+

A (18) 14, 35-30, 6+

B41. 
VP 26 (7-12 A B C) 7 (3) 1 (25) 9, 1-12 (21 D) 25+

A (3) 18-12 (18) 25+

B (34) 1 (32) 10 (38) 15 (43 E) 29, 48+

C (6) 17, 25+

D (17) 35 (33 F) 30 (38) 48+

E (39) 42/47 (43/44) 33 (48/49) 39/44+

F (32) 24 (37) 47+

B42. 
4 (33-38 A B a) 2 Z (31 C C1) 36 (43 D E) 34 Z1 

(49 F) 40, 36-13+

A (31) 36 (33-38 b) 22 (37) 21+

B (39) 11+ 

C (43) 11+

C1 (37) 11+

D (21) 26 (43) Z2 47 (49 G) 38, 48+

E (37) 36-13 (38-42) 29 (48) 34+

F (48) 36-13+

G (38) 33 (49) 21, 33-11+

a (32-38) 29, 15+

b (328) 26 (21) 39 (42) 47 (48) 25+ or 7-34+

Z= 27, 1 (27) 17 (27-31)=

Z1= 36-13 (21)=

Z2= 30 (48 z1) 25 (37)=

z1 (49) 43, 37+

B43. 
20-14 (23x5 A) 37-48 (26x37x28) 48x34x23x46+

A (23x10) 37-48 (26x28) 48x5 (28-33) 5-32 (33-39)  32-49+ 

B44. 
39 Z (43 A) 37 (14 B) 36x26x3x49+

A (44) 5, 49+

B (42) 26+

Z= 37 (42) 30 (34)=

B45. 
2 Z z y (26-31 A) 33! Z1 Z2 x w (12 a b c) 19 Z3 (17) 11! (13 B) 8 (36) 26 (41) 37, 7 (22 C) 16 Z4 (31 D) 38 (37 E F) 47 (27) 43-38 (42 G) 36+ 

A (27-31) 16 Z5 (12 A1 d e) 32 Z6 v (36) 43-38 u t (17 H f) 28 (31) 5/10 Z7 (23) 3 Z8 (19) 26 (41) 14 (47) 26-3+

A1 (36) 32 (12) 43-38 etc. 

B (36) 13! (23 J) 4 (32 g) 10 Z9 Z10 (38) 10x32 Z11 (49) 11-16, 32+

C (23) 34/45 (37) 18 (31 I) 36 (42) 38, 27 (39) 49+

D (28) 38, 49+

E (27) 21/16 (37) 32, 38+

F (36) 47 (27 K) 43-38 (31) 32+

G (31) 36+

H (19) 17(31) 12 Z12, 1 (11) 6 Z13 (16) 28 (21) 5/23 (27) 5-32+

J (32) 38 (41) 28 (47) 15 (36) 41 Z14, 43-38+

I (32) 23+

K (28) 438+

Z= 17? (26-31) 20 (37!) 47 (23) 43-38 Z15 (32) 27 (29) 2/8 (41/42)=

Z1= 38? (36 Y h) 16 (32) 27 (23 Y1 Y2) 17 (14*) 20 (41) 47 (29!) 2/8 (46/47)= 

*One may too (19) 20 (41) 47 (29)=

Z2= 16? (36) 32 (14) 5/10 (19) 3 (41) 28 (47)=

Z3= 24? (17 Y3) 11 (37!) 47 Z16 Z17 (23) 43-38 (32) 27 (29) 3 (41/42)=

Z4= 23? (28) 5/19 (31) 38, 49 (37)=

Z5= 28? (12! Y4) 19 (13 j) 17 (22) 46 Z18, 38 (17 Y5) 38-32 Z19 (21) 41 Z20 (36) 37 (31) 3/17 (41)=

Z6= 2? (36) 19 (31) 1 Z21 (14) 5/10 (23) 3/8 (41)=

Z7= 46? (22) 6 (19 Y6) 3 (41) 3-17 (37) 26 (46/47)=

Z8= 2/8? (14) 26 (41) 19 (47)=

Z9= 31?, 28 (38) 21 (32)=

Z10= 28?  (38) 32 (41) 19 (47) 15 (36) 4 (47) 15 (36)=

Z11= 43x32 (41) 28 (47)=

Z12= 26 (37) 42 (41) 32 (22) 28 (47) 15 (36)=

Z13= 23 (17) 5/19 (22) 23 (28)=

Z14= 5/10 (27) 14 (49)=

Z15= 2 (32) 28, 43-38 (42) 41, 19 (38/39)=

Z16= 28 (23) 3 (41) 14 (46) 13 (5/10)=

Z17= 13 (31) 36 (42) 4 (47/48)=

Z18= 8, 19 (36) 46 (31) 5/23 (38, 37, 47)=

Z19= 41 (36 Y7) 46 (31) 19 (22) 33 (28 Y8) 26 (41)=

Z20= 28 (27) 23 (36) 19 (261) 13/14 (37, 41)=

Z21= 38 (22) 28 (17) 6 (13) 8 (41) 19 (46) 5 (31-37)=

Y (37?) 16! (32) 27 (23) 28, 41/46 (12) 37 (17) 26 (22) 3 (14) 20 (28) 15+

Y1 (12?) 28 (17) 6/11 (19) 17! (18-23 Y9 Y10) 26 

(41 i) 37, 4 (29) 10 (24) 15+

Y2 (19?) 27-22, 26 (41) 37, 33(37) 47+

Y3 (36?) 47 (23) 24-42! (32 Y11) 48 (18) 43-38, 3 (29) 24 (41) 13, 46+

Y4 (36?) 5 (14) 3 (19) 24 (41) 14 (47) 15 (36) 41, 

43-38+

Y5 (36?) 38-32/33 (31) 32-28 (16) 22 (21) 23 (27) 7/1, 23+

Y6 (14?) 5/10 (19) 26 (41) 26-17+

Y7 (22?) 36 (37) 4 (41) 10 (46) 5 (31) 382, 26+

Y8 (27?) 33-28 (41) 22, 46+

Y9 (19-23) 26 (28) 22 (27) 3 (41) 37+

Y10 (22) 3 (41) 26+

Y11 (18) 43-38 (28) 48 (28-32) 34/25, 48 (32 Y12) 43 (23 Y13, 29) 24 (41) 10 (47) 15+

Y12 (14) 37(20) 15 (31) 26 (41) 37, 4 (23) 15+

Y13 (37) 48 (37-41) 31, 4+ 

a (14) 16 (139 k) 38! (36) 47 (19-23 l m) 438 (12 n) 39 (20) 25 (24) 9 (239) 31, 33, 20 (32) 3 (18) 9 (23) 20+

b (19) 24 (36) 47 (23) 43-38 (31) 15 (14) 32 (37) 41(29) 9, 36+

c (36/37) 20+

d (14) 21, 36 (20 o p ) 31 (24) 39 (30) 27! (35 q) 

34 (23) 9 (29) 23 (40) 3 (45) 17 (50) 6 (45) 1+

e (37) 21, 41/46 (22) 32 (12) 38/39 (17) 33 (14) 5/10 (27) 37 (22) 29 (18) 24+

f (31) 5/10 (17) 28 (22) 6 (14) 26 (41) 26-17 (18) 28 (46) 38-32 (22) 17+

g (29) 31, 7 (32) 34/45 (37) 23 (42) 38+

h (23) 16 (19) 32 (36) 6-33 (9-13) 15 (18) 10 (12) 46 (22) 33 (18) 5 (27) 33-28, 14/10+

j (23) 22, 36+  

i (29) 22 (24) 17/18 (41) 37, 49+ 

k (32) 38 (36) 47(14-19) 43-38 (12 r) 29 (19-23) 15 (17) 41, 38-33 (24 s) 11 (19) 33+ 

l (12) 43-38 (18-23) 22 (20) 31, 32, 1/7+ 

m (13) 43-38 (19-23) 44 (29) 40 (33) 1/12, 27+

n (19) 17 (29) 3 (34) 9 (18-23) 31, 32, 40/45 (28) 29+

o (12) 41(13-19) 28 (18-23) 33 (18) 43-38+

p (14-19) 41 (24) 14 (30) 39 (12) 28+

q (12) 34!, 21+

r (19-23) 11 (29) 39 (23) 48 (18) 31, 32, 2+

s (20) 21/26+

z= 33 (27-31) 47 (36) 1 (12) 6 (31) 43-38 (23) 39 (17!) 6/11 (37) 32, 33 (19) 15 (29) 4 (41)=

y= 38? (27-31!) 2 (36) 28 (12!) 19 (23) 14, 49 (41)=

x= 28? (36) 46 (22) 38 (14!) 5/10 (19!) 5x28x3 (32) 27 (41) 19 (47)=

w= 6-39? (19!) 24 (36) 47 (32) 30 (13) 2/8 (38) 1/12 (41)=

v= 43-38? (14!) 21, 36 (20) 31 (17) 32 (25) 48 (19) 34 (18-22) 48 (21) 26 (21-27) 21 (28 or 30)=

u= 6-28? (17) 6 (31!) 6-28 (22) 6 (19) 3 (41 or 37)=

t= 46 ? (31) 5/10 (17) 28 (22) 6/17 (37) 46 (19) 3 (41) 28 (47)=

B46. 
16-38 Z Z1 Z2 (19 A B b) 39 z (17) 49 y (21 B C) 16 (29 D) 49 Z3 (29-33) 34 (23 E F) 43 Z4 (39) 48, 25 (33 G) 14 (29) 20+

A (17) 24 x (22 H) 8 (29 J I) 21 Z5 Z6 (34 K L) 43, 49 (33) 16+

B (24) 35 (24-29) 34+

C (29) 34+

D (24) 49 Z7 (30) 38 (35) 34+

E (39) 43 (32) 38+

F (24) 35 (39) 32/46+

G (32) 20+

H (18) 24-38 (18-22) 39 (29) 20/24 (27 H1) 14 Z8 Z9 (27-32) 3 (21) 26 (38) 48 (43) 37+

H1 (32) 14 etc.+

J (27) 26 (29) 48 (34 M N) 39 Z10+

I (32) 26 (29) 48 (33) 38+

K (28-33) 26 Z11 (34 O) 38+

L (29-33) 16+

M (28-33) 38+

N (28-32) 38+

O (27) 48 (32 N1) 38 (43) 6/28+

N1 (34) 38+

Z= 11 (32) 28 (38, 49)=

Z1= 21 (12-18) 21-38 (22) 39 (19) 49 (24) 40 (24-29) 45 (29-33 Y, 44)=

Z2= 2 (13-18) 24 (32 Y1) 42 (17 Y2 Y3) 48 (21) 26 (28 Y4) 29 (37) 47 (33)=

Z3= 21 (24) 38 (28-33) 28 (34, 39)=

Z4= 27/16 (29, 39) 28 (44)=

Z5= 26 (34) 31 (39 Y5) 34 (32) 33=

Z6= 12 (32 Y6) 40 (37) 23 (42) 38, 38 (38)=

Z7= 7 (23-29) 40 (32) 35 (38, 42)=

Z8= 3 (28-32) 26 (38) 37 (32, 42)=

Z9= 25 (21 Y7) 33, 43 (31, 37)=

Z10= 38 (31 Y8) 26 Z12 (32, 39)=

Z11= 12 (27/28) 40 (39 Y9, 32/31)=

Z12= 30/25 (33, 37)=

Y (27) 39-34, 31/36 (33) 27 (39) 49+

Y1 (22) 24-38 (17) 39+. See A-variant.

Y2 (28) 48 (22) 38, 7 (32 Y10) 11 (27) 16+

Y3 (22) 48 (27 Y11) 38, 1/7 (32) 29 (37) 47+

Y4 (27) 48 (22) 38, 7 (31) 11 (36) 28+

Y5 (32) 40/45 (37) 23 (42) 38+ 

Y6 (27) 40 (31) 35 (36) 19 (33) 37 or 46+

Y7 (28-32) 14 (38) 3 (21) 26 (32) 31+

Y8 (40) 33, 45 (32) 29 (37) 47+

Y9 (32) 44 (33-38) 49 (42) 38+

Y10 (33) 16+

Y11 (18) 38, 6/17+

a (12-18) 39 (22) 49 (18 c) 38 (29) 20/24 (27) 25 (31) 33, 26+

b (13-18) 15/20 (22) 15-38 (17) 39+, like in H-variant.

c (29) 34, 2+ or 2: 38 (27) 8 (31) 26 (36) 37+

z= 21 (32) 24 (37) 47 (29, 41)=

y= 34 (24) 20 (32) 14 (29)=

x= 39 (18) 34 w (17-22) 21 (33) 16 (23-28) 49 (23) 16 (29) 32 (27) 21 (38/39)=

w= 20 (32) 14 (28) 25 (38) 20 (33) 28 (23)=

АВТОРСКИЕ РЕШЕНИЯ В КАТЕГОРИИ С
C1. 
VP 15 Z Y (28 A B) 15-24 X (13 C) 8 (33) 9 W (38 D) 8-3. If (42) 20, 47+ If (43) 20, 48+ If (30) 25 (35) 48 (40) 17 (45) 50+

A (27) 15-24 V (20, 30) 4 (14 E F) 36 (34) 41+

B (13) 4 (18) 24 (20, 30) 33 (34/35, 23) 10 (28) 33 etc+

C (20, 30) 26 (35) 4 (14) 4-31 (37) 42 (40) 17 (32) 6 (19) 11 (23) 6 (45) 50 (28) 6 (50) 42-33 (28) 33 (37) 47+

D (37) 19 (42) 37, 36+

E (38) 42x35+

F (35) 36 (40) 22 etc+

Z= 23? (28, 30) 38, 49 (34/35)=

Y= 24? (28) 35 (20, 37) 47 (33, 41/42)=

X= 4? (37)=

W= 3? (37)=

V= 4? (38)=

C2. 
29, 31, 37, 37+

C3. 
VP 32 (30 A) 23 (38 B) 50 (40) 45 (42) 34, 47+

A (29) 11 (294) 23 (38) 50 (42) 40, 47+

B (40) 45 (38 C) 50 (42) 34, 47+

C (35) 34, 25 (40) 39 (45) 50+

C4.  
3-14 (36-18 A B) [if (36-31) 6-22; if (36-47) 14-20; 

if (25-30) 14-41] 6-1 (18-13 C) 1-40 (13-35) 

If [if (13-4) 40-35; if (13-8) 40-35; if (13-2) 14-5; 

if (13-36) 40-18] 40-49 (35-13) [if (35-30) 14-5; if ( 35-8) 49-35; if (35-2) 14-5; if (25-30) 14-23] 14-5 (13-4) 

[if (13-36) 5-41; if (13-35) 15-33; if (13-2) 49-16 

(2-35) 15-29] 15-47 (4-36) 49-38 (25-30) 5-10 (30-34) 10-4. 

A (36-13) 14-5 (13-2) [If (13-36) 5-41; (13-35) 6-28 (35-2) 28-32 (2-16) 32-49 (16-2) 49-16; (13-4) 15-47 (4-36) 6-33] 6-44 (2-16) If (2-35) 44-49.

44-49 (16-2) 49-16 (2-35) 15-29 (25-30) 16-49.

B (36-4) 15-47 (4-13) [If (4-18) 6-1] 14-5 (13-2); 

[If (13-35) 6-28 (35-2) 28-32 (2-16) 32-49 (16-2) 49-16; If(13-36) 6-33 (25-30) 5-10 (30-34) 10-4] 

6-44 (2-16) 44-49 (16-2) 49-16 (2-35) 47-29. 

C (18-4) 15-47 (4-13) 1-40 (13-35) 

[If (13-4) 14-10; if (13-30) 14-5 etc; if (13-8) 40-35; 

if (13-2) 14-5] 40-49 (35-13) 

[If (35-8) 49-35; if (25-30) 47-29; if (35-30) 14-5; 

If (35-2) 14-5 (2-35) 47-33] 14-5 (13-36) [if (13-35) 47-33; if (13-2) 49-16 (2-35) 47-29] 49-38 (25-30) 5-10 (30-34) 10-4.

C5. 

2-13 (31x22 A) 13x9 (4x31) 36x4+

A (4x22) 27x38 (5-10 B) 36x15 (37-41) 38-32 

(41-46 C) 32x5+

B (37-42) 36x22+

C (41-47) 32-38+

C6. 
VP 3 (30 A) 3-17 (48) 18-31 (21) 3 (37 B) 30 (26) 48+

A (48) 25 (21) 24 (37) 42, 18-34+ 

B (24) 30 (26 C) 48+

C (25) 48+

C7. 
VP 26-37 Z1 (15-20) 30 Z3 (31, 25) 24 Z4 (8,14) 

15 (7 A, 12) 15 (17) 42 (21) 26 (27) 3 (20 B) 25 (32) 20 (37) 47.

A (19, 23) 22 (29) 39 (7) 6 (34) 1 (40) 45+

B (19) 9 (32) 4 (23 C) 15+

C (38) 10+

Z1= 43 (15-20) 21 Z2 (8, 25, 14) 37 (7) 23 (11) 28 (16)  32 (20 Y1, 21)=

Y1 (15) 5 (20) 32 (24) 38 (30) 43 (35) 49+

Z2= 16 (8, 25, 14) 32 (7)=

Z3= 28 (25) 41 (6 Y2 Y3) 46 (11) 41 (31, 8, 14) 28 (16) 32 (20 Y1, 21)=

Y2 (32) 28 (30, 14) 23 (6) 28+

Y3 (31, 8 14) 23+

Z4= 34 (30 Y4, 14) 37 (7) 23 (11) 28 (16) 32 

(20, 21)=

Y4 (8, 14) 23 (6) 28+

C8.  
VP 45 (30 A) 8 (38 a) 7 (42) 11, 48+

A (37) 23+

a (37) 19 (42) 37, 23+ or 23 (42) 37+

C9. 
4-36 Z (37-42 A B) 36-47 (32-38 C) 35-30 Z2 (25x34) 6-39 (34x43) 44-49+

A (32-38) 36-18 Z1 (37-42) 6/44-33 (29) 34 (30) 47+

Z1= 47 (41) 36 (26)=

B (48-42) 47 (15) 44-17 (41) 36 (42) 21+

C (37) 29+

Z= 6-1 (25-30) 19 (37-42)=

Z2= If 44-49 (34) 32 (42-48) 1 (34-39)= 

If 6-17 (34) D=

D (25-30) 24 (25) 26 (42-48) 24x42 (37) 48 (3) 20 (25) 39 (43) 25+

C10.  
45-18 (43 A) 18-13 (38 B C D) 34 (49 E) 40, 2+

A (37) 31, 21+

B (48) 31, 3+

C (49) 40, 2+

D (37) 31, 21+

E (48) 2+

C11. 
15 (38 A B C) 50 (42) 34, 47+

A (35) 38 (44) 33+

B (25) 38 (44) 40, 29+

C (24) 38 (44) 40, 29+

C12.  
13-18 (24 A a) 4 Z1 (30 B C) 25 (40 B1) 34, 15 (9) 20 Z2 (34 D) 42 (39 D1 E1) 16 (43F) 49 (41) 37, 4+

A (38) 49 (40 G H) 45 Z3 (41) 18/45-23 (47) 45/23-29, 35+

B (38) 49 (30 b) 25 (41) 14 (47) 38, 18 (9) 4 (40) 22 (45) 50+

B1 (38) 49 Z4 (41) 14 (47) 38, 18 (9) 4 (40) 22 (45) 50+

C (40) 45 (38) 43/49 (9 G1) 30 (41) 30-34+

D (13) 15 Z2 (34 c) 42 (41 E) 46 (39) 33 Z5 Z6+

D1 (41) 46 (39) 33, 3 or 29 (43) 38, 3+

E1 (40) 33 (45) 50 (14) 10/5+

E (40) 33 (45) 50 (18) 19/5 (22) 6 (50) 19/5-28, 28+

F1 (41) 37, 3+

F2 (44) 31+

G (9) 4 (41) 32 (47) 41, 34-18 (9) 18+

G1 (41) 32 (47) 41, 45-18 (13) 18 or 44 (46) 9, 29, 5+

H (41) 18 or 34-23 (47) 29, 18 or 23 or 34-40+

Z1= 37 (38) 34-48 (30) 25 (40) 45 (9) 3 (43 Z7) 34 (49 Z8)=

Z2= 32, 10/5 or 14/5 (34) 47 (40) 33 (14 or 19) 45 (41)=

Z3= 35 (8 Z9) 2 (24) 35 (41) =

Z4= 43 (41) 14 (40) 46 (45)=

Z5= 23 (19) 14/5 (44)=

Z6= 29 (18) 12/1 (43)=

Z7 (41) 46 (43) 45-12+

Z8 (48) 37-14, 14+

Z9 (24) 19/13 (8) 2 (41) 18-13+

a (8) 18-29, 1 (13) 5 (30) 12 (24) 45+

b (41) 34-40, 46 or 9, 34-40, 46+

c (18) 20/19 (22) 5 (27) 19 (31) 32 (34) 26 (39 d) 16+

d (40) 17 (45) 6 or 50+

C13. 
143 (48 A B C) 118 (13) 36 (42 a) 47 (31...) 42, 234+

a (26) 3 (42) 31, 232+ 

B (26) 48 (3 b) 232 (26*) 118 (13...) 31, 31+

b (47) 41, 118 (13...) 31, 31+

C (27 Y) 31 (45*) 234, 344+

Y (13 or 9) 422 etc+
C14. 
24 (26 A) 47 (27-31) 43 (32-37 B) 25 (36) 14 (36-41) 36 (42) 37, 9+

A (43) 34 (37) 23 (32) 47 (27 C) 18 (31 D) 36 (41) 20, 20/15 (37) 47+

B (31-37) 27 (31 E) 36 (41) 20+

C (26) 36 (20) 31 (41) 46, 25+

D (41) 22 (38) 33+

E (20) 15 (41) 32+

C15. 
46 Z (28 A B C) 35 (43) 38, 24 (37) 47 (41) 36+

A (10) 5 (44 D) 24, 50+

B (44) 37, 49+

C (43) 37, 49+

D (35) 33+

Z= 37 (43 z1)=

z1 (44) 46, 49+

C16. 
3-37 Z (31 A) 47x20x37, 50+

A (41) 40, 21 (39 B) 49+

B (40) 17 (45) 50+

Z= 32(27)=

C17. 
2 (31 A B) 24 (37) 12-23 Z (39) 26 (8) 3 (43) 49 (48) 26 (30) 43, 23-37+

A (18) 23 (42 A1 C) 28, 18, 47+

B (9) 24 (13) 2 (42 A1) 21, 12, 47+

A1 (31) 28, 18, 26+

C (39) 49 (44) 21, 12, 49+

Z= 26 (41) 37, 44 (8) 37 (43)=

C18. 
VP 27 (42 A) 38, 29+

A (393) 31 (48 B C) 2-8, 3+

B (30, 49 D) 17 (42 E, 32) 43, 174+

C (49) 40, 313+

D (48) 358, 3+

E (493) 37 (34 F) 33, 48+

F (25) 3 (39) 30, 374+

C19. 
VP 21, 47 (28 A B) 41 (39) 23 (7 C D E) 1 (43) 38, 29 (37) 47+

A (40) 47-33 (29 F) 35+

B (39) 30 (44) 39+

C (44) 40, 29 (6) 7 (11) 16, 11 (45) 50+

D (43) 38+

E (6) 38 (44) 40, 49 (11) 44 (16) 49+

F (45) 50 Z (28) 6 (50) 24-33+

Z= 6 (7) 24-33 (11)=

C20. 
25 (27 A B) 48 (23 C D) 19 Z (26-31 E) 26 (43) 49 (48) 21 Z1 (8 F) 3 (39) 30, 48+

A (23) 48, 24 (27 G) 47 (27-31) 37+

B (22) Z2 48 Z3 Z4 39, 16 (31) 32+

C (8) 2 (23) 19 (26-31) 26 (43) Z5 12 (32 H H1) 37 (49) 40, 37-19+

D (26-31) 26 (43) 39, 2 Z6 (40) 12, 35+

E (8) 2 (26-31) 26 (43) Z7 48 (49) 40, 48-30+

F (39) 43, 19-37+

G (37) 24x31+

H (49) 40+

H1 (48) 34+

Z= 14 (8 z1) 2 (26-31) 26 (43)=

Z1= 16 (8)=

Z2= 6 (8) 48 (31) 3 (42)=

Z3= 49 (39) 16 (44)=

Z4= 44 (9) 4 (31) 17 (42)=

Z5= 17 (32) 37 (49)=

Z6= 48 (32) 25 (37)=

Z7= 2-30 (48 z2) 25 (27-31)=

z1 (9) 3 (26-31, 43) 49 (48) 21/16 (39) 43, 25+

z2 (49) 17+

C21. 
15 (29 A B) 39, 49+

A (19-24) 30, 7+

B (25) 30, 9/3+

C22.  
39, 34, 21, 35+

C23. 
VP 15 (16 A) 11 (7 B) 30, 1+

A (49) 44, 30, 45+

B (2) 24, 45 (40) 39 (45) 50+

C24.  

9-18 (48-26 A) 18-23 (26-8 BB’)[if (26-3) 5-14, 4-15+; 

if (25-30) 4-31+] 4-15 (8-2 C) [if (25-30) 23-19+; if (8-17) 23-12 etc.] and  if (17x8),15-20, if(17x3),5-14+   23-32 (2-16) [if (25-30) 32-19+; if (2-35) 32-16 (35-2) 15-29 (2-35), 16-2+ 32-49 (16-2) 49-16(2-35), 

if (25-30),5-19+, 15-29+

A (48-30) 4-15 (30-35) [if (30-2) 18-27; 

if (30-48) 18-34, 15-20+; if (2-16) 27-49+; 
if (2-35) 27-16 (35-2) 15-29](2-35),2-16+ 

18-23 (35-2) [if (25-30) 23-14+; if (35-49) 15-38+] 23-32 like in VP.

B (26-42) [B’(26-48) 4-15 (48-31) like B] 4-15 (42-31) (if (42-26) 23-12+)  23-14 (31-4)  

[if (31-36) 15-47 (25-30) 5-10 (30-34) 10-4 (34-39) 14-28+; if (31-26) 14-3 (25-30) 15-33 (26-48)  3-26+] 15-47 (4-36) 14-10 (36-4) 10-15 (4-36) [if (25-30) 47-36+] 15-4+.

C (8-35) 23-32. If (35-2) 32-16 (2-35) 15-29+, if (25-30) 32-14+, if (35-49) 32-16 (49-35) 15-29+.

C25.  

VP 15 (41 A) 36 (28) 12 (32) 9 (38) 12-3 (42 B C) 20, 47+

A (29) 41 (23) 9 (39) 5 (44 D) 20, 50+

B (30) 25 (35) 48 (40) 17 (45) 50+ 

C (43) 20, 48+

D (43) 20, 49+ 

C26. 

VP 48 (9-13 A a b) 9 Z1 (13) 30 (19, 42 B) 8, 47+

B (43) 8, 48+

a (42, 47 c) 41, 18+

c (48) 31, 12+

b (44) 40, 47+

Z1= 30 (42, 14)=

A (38-43) 34, 25 (14, 14) 18 Z2 (9, 12) 15 (17) 42 (21) 26 (27) 3 (20 B C) 25 (32) 20 (37) 47+

B (32) 20 (37) 47+

C (19) 9 (32) 4 (23) 15 (37 D) 10 (29, 33) 32 (39) 49+

D (28) 42 (37, 33) 27 (39) 49+

Z2= 41 (10) 23 (20, 12)=

C27. 
24 (26 A B C) 23 (31 D) 21, 32+

A (21) 26 (34) 43, 24-42+

B (31) 21+

C (39) 30, 32-14+

D (11) 25 (31 E) 42, 23-34+

E (26-17) 8, 23-14+

C28.   

22 (30 A) 44 (43 B) 38, 35 (38 C) 43 Z (40) 39 (45) 50+

A (34-39) 28, 43/48+

B (39) 35 (43) 38, 24 (37) 47+

C (39) 34+

Z= 49 (39)=

C29.  

6 (50 A B) 12 (31 A1 C) 12-17, 36, 22, 50+

A (49) 44, 18+

A1 (45) 6-1, 18+

B (31) 50 (37) 40+

C (40) 45 (31) 12 (37 D E) 12-17+

D (45) 6-1, 36+

E (36) 12-17, 28+

C30. 
6 (49 A) 43 (21 B) 7, 26+

A (35) 30 (8) 7, 3+

B (16) 11, 1+

C31. 
6 (49 A) 44, 18+

A (50) 12 (31 B C) 127, 36 (40) 22 (45) 50+

B (45) 6-1, 18+

C (40) 45 (31) 12 (36 D) 12-17, 28+

D (45) 6-1, 36+

C32. 
3 (49 A B C) 16 (47 D) 28-32, 38, 14+

A (47) 30, 33, 48+

B (42-48) 16 (49) 28-32, 43, 20+

C (30) 35 (49) 28-44, 49 (47/48) 38/43+

D (48) 28-32, 43, 20+

C33. 
2 Z1 (393 A B) 12 Z2 (48 C) 2-8, 3+

A (20) 42, 29+

B (383) 48 (49) 9, 9-13+

C (49) 40, 313+

Z1= 48 (42, 43)=

Z2= 48 (42, 48)=

C34. 

VP 14 (31 A B) 36 (42) 37, 35+

A (42) 28, 25 (38) 48+

B (34) 41/46 (40) 32, 35+

C35. 
13-18 (43 A B) 40 (25 C D) 49 (48) 8-26 (17) 3, 49-21+

A (24) 30 Z, 48 (44) 30+

B (16) 40 (43) 48 (49) 8-35 Z1 (24) 2, 48-30+

C (48) 40-12, 3, 6+

D (49) 31-13, 2, 15+

Z= 40 (29 z1) 16 (44)=

Z1= 2 (35) 48-30 (24) 30 (21) 43 (26)=

z1 (30) 35 (43) 48+

C36. 
29 (3 A B) 12, 25+

A (14) 22, 33, 3+

B (22) 18/13 (3) 20, 34/30+

C37.  

44 Z (27-32) 22 (37 A B a) 47 z (23 C D E) 12 (36-41) 36 (42) 3 Z1 (47 F) 4 (42/24) 20, 47+

A (24) 27 (41) 23 (47) 41, 4+

B (41) 38, 39, 46+

C (36-41) 36 (42) 47 (48) 24, 39+

D (24) 15 (36-41) 31 Z2, 23 (47) 23-29+

E (42) 2 (41) 22-13 (46/47) 23/29+

F (48) 36-31, 22-17+

Z= 23 (33) 21/16 (28)=

Z1= 26 (48 y) 22-17 (43)=

Z2= 47 (46 y1) 28 (37-41 y2)=

z= 33 (17) 1 (25) 34 919) 28 (24) 28-33 (24-30) 29 (35) 18 (30) 45 (14) 23 (19) 14 (40) 28 (45) 6 (50) 12 (34) =

y (47) 4 (20/38) 42, 15+

y1 (42) 29 (47) 22-33 (36) 22+

y2 (42) 29+

a (23) 1* (41) 22-18 (37 b) 47 (46 c) 41 (42) 28/37+ *Too 12 (41) 47 (46) 41, 27+

b (46) 14+

c (42) 38/33+

C38. 

38 (22-28) 49 Z Z1 (29-33 A a) 7 Z2 (39) 2 Z3 (32 B) 27 (44) 27-13, 49+ 

A (30) 50 (29-33 b) 45 (39) 7 Z4 (24 D) 11 Z5 (33) 32 Fin Shelomentsev 1956 (29 E F) 2 (35) 11 (34) 23 (38 G) 50 A.Saveliev 1927 (35-40 H H1) 45 (42/43) 29, 47/48+

B (33) 35 Z6 (43 C) 30, 49+

C (38) 30, 16/32 (40) 11 (45) 50+

D (32) 16/27 (44) 40, 7 (23) 25 (40) 39 (45) 50+

E (34) 2 (29 J) 11 (40) 32-28, 35 (33) 30 (38) 48+

F (35) 6 (30 E1) 23 (40) 45 (38) 50 (43 H2) 39+

G (35-40) 32-28, 35 (39) 49+ 

H (42) 40, 47+ 

H1 (43) 40, 48+ 

J (40) 49+ 

E1 (40) 32-28+

H2 (42) 34, 47+
Z= 43 (28-33) 40 z (30) 25 (38) 48 Z7 (33) 18 (39) 2/13 (42/43)=

Z1= 50 (30) 2/13 (32) 35 (37)=

Z2= 12 (39) 7 (30) 34 Z8 (43, 39)=

Z3= 11 (33) 2 (38 y) 14 (30 y1) 35 (43)=

Z4= 12 (24) 7 (33 y2) 11 (34) 6 (30) 32 (43) 48 (40) 25 (45)=

Z5= 34 (44 y3) 35, 32 (44)=

Z6= 27 (44) 27-13, 49 (39)=

Z7= 20 (33) 18 (24 y4, 24)=

Z8= 2 (32) 35 (37)=

y (44) 35 (29) 30 (38) 34+

y1 (29) 23, 7 (22) 11+

y2 (35) 11 (33) 32, Variant A.

y3 (43) 19+

y4 (39) 42/47 (43) 38, 4+

y5 (44) 40, 29+

a (28-33) 50 (28) 39, 32/46+

b (35) 17/11 (34) 8 (34-40) 30+

z= 50 (34) 6 (40)= 

For instance 50 y (45) 32 (30) 38 (35) 38-33 (40) 20 (29) 33 (44, 24, 50)= 

y= 38 (30) 20 (35) 50 (45) 38 (28) 6 (50) 29 (24, 45)=

Представлено 122 позиции от 26 авторов. 

Для всех позиций (кроме A7) заданием яляется: 

БЕЛЫЕ НАЧИНАЮТ И ВЫИГРЫВАЮТ. 

Для позиции A7 заданием яляется: 

БЕЛЫЕ НАЧИНАЮТ И ДЕЛАЮТ НИЧЬЮ.

В чемпионате участвуют представители следующих стран: 

Беларусь (4): В.Гребенко, K.Mалашкевич, В.Шульга, Л.Витошкин.

Франция (7): J.L.Besson, F.Laurent, R.Outters, J.C.Patry, S.Rezel, A.Tavernier, A.Vermeulen.
Германия (1): M.Stanovskij.

Голландия (3): J.Bastiaannet, J.Bus, W.Riemens.

Израиль (1): M.Tsvetov.

Литва (4): V.Bieliauskas, A.Butkevicius, A.Kaciuska, J.Siozinys. 

Россия (1): A.Федорук.

Украина (5): M.Федоров, A.Kaтюха, В.Муляр, В.Трофименко, С.Устьянов. 
Все замечания принимаются до 1 октября 2005. 

Замечания должны быть посланы господину J. Ceron только электронной почтой по адресу: 

<ceron.jacques@wanadoo.fr>
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